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mécanique
meccanica - mechanicale

collection

Pièce d’exception construite autour d’un mécanisme de 
grande complexité et de haute précision, les trancheuses  
mécaniques à volant tomaga nécessite près de 10 heures 
de travail d’assemblage manuel méticuleux. chacune de 
nos  machines, dotée des finitions les plus abouties,  est 
testée et soumise à un examen individuel rigoureux dans 
nos ateliers.

an exceptional piece built around a highly complex 
and high-precision mechanism, Tomaga’s mechanical 
slicers machines require nearly 10 hours of meticulous 
manual assembly work. each of our machines, with the 
finest finishes, is tested and subjected to a rigorous 
individual examination in our workshops.

Un pezzo d’eccezione costruito attorno ad un 
meccanismo altamente complesso e di alta precisione.
Le affettatrici meccaniche a volano Tomaga richiedono 
dieci ore di meticoloso lavoro manuale per ottenere un 
assemblaggio perfetto. Ognuna delle nostre macchine, 
dotata di rifiniture ben definite, è testata e soggetta ad 
un esame individuale rigoroso all’interno delle nostre 
fabbriche prima della spedizione. 
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Rosso • Planète Rouge

NERo • Or Noir

CREMA • Light Brown

imperial i33
sUperlaT ive  insTrUmenT

mécanique

Spécificités techniques : trancheuse manuelle et mécanique à volant, structures en fonte 
vernie, 237 pièces mécaniques, lame concave acier 59/62 rockwell – diamètre 330 mm, 
capacité circulaire : 235 mm, capacité rectangulaire : 285 l x 235 h mm, système protection de 
lame, plateau coulissant sur roulement avec rail auto nettoyant, épaisseur de coupe : 0 – 3 mm, 
poids: 55 kg, certifiée contact alimentaire : 2002/72/EEC, Reg 1935/2004/EEC, 2002/95/CE 
(ROHS), 2006/42/EEC, aiguiseur à pierres intégrées, finition manuelle des pièces découpées 
(angles polis). Fabriquée par tomaGa industries (italie).
Couleurs & finitions : Rosso « Planète Rouge » • Nero « Or Noir » • Crema « Light Brown ».
inserts de décoration en laiton, poignées bois.

Technical Specifications: manual and mechanical slicer wheel, painted cast iron structures, 
230 mechanical parts, concave steel blade 59/62 rockwell - 330 mm diameter, circular capacity: 
235 mm, rectangular seats 285 l x 235 mm h, blade guard system sliding plate bearing with self 
cleaning rail, slice thickness: 0 - 3 mm, weight: 55 kg certified food contact: Coarse 2002/72/
eec, reg 1935/2004/eec, 2002/95/ce (rOhs), 2006/42/eec, integrated sharpener stones, 
hand finishing of the cut ( polished bevels ) pieces. Manufactured in Italy for Tomaga Industries.
Materials & finishes: Rosso «Red Planet» • Nero «Black Gold» • Crema «Light Brown». 
Decorative inserts in brass, wood handles.

Caratteristiche tecniche: Affettatrice manuale e meccanica a volano, struttura in ghisa 
verniciata, 237 componenti meccanici, lama concava in acciaio temprato con durezza da 59 
a 62 rockwell - diametro 330 millimetri, capacità circolare di taglio: 235 millimetri, capacità 
rettangolare di taglio 285 x 235 millimetri, sistema di protezione di lama, spessore di taglio 0-3 
mm, peso : 55 kg. Certificazione CE contatto con gli alimenti: 2002/72/EEC, Reg 1935/2004/
eec, 2002/95/ce (rOhs), 2006/42/eec, sistema di scorrimento con carrello su cuscinetti con 
guida autopulente, smerigli di affilatura integrati, pezzi rifiniti manualmente. Prodotto da Tomaga 
industries ( italia ).
Colori e finiture: Rosso « Red Planet » • Nero « Oro nero » • Crema « Light Brown ». 
inserti decorativi in ottone, maniglie in legno.
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Dimensions extérieures : 757 x 616 x 592 mm / Dimensions carton : long 800 x larg 640 x haut 640 mm. Poids 50 kg.
Dimensioni esterne: 757 x 616 x 592 mm / Dimensioni del cartone: lung 800 x larg 640 x alt 640 mm. Peso: 50kg.
External dimension: 757 x 616 x 592 mm / Box dimensions: 800 long x W 640 x H 640 mm. Weight: 50kg.

dimensions
DimenziOni - DimensiOns

A   808 mm
B   616 mm
C   763 mm
D   542 mm
E   592 mm
F   75 mm
G  451 mm
H  341 mm
I    575 mm

superlative instrument

imperial i33
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collection

conçues pour des professionnels qui exigent de leurs 
outils une fiabilité optimale, les trancheuses électriques 
tomaga répondent à quatre principes fondamentaux : 
théâtralité, fonctionnalité, fiabilité, précision. Ainsi, chaque 
détail a son sens, sa fonction. Une rigueur technique qui 
s’exprime à travers des lignes « vintage » et une élégance 
intemporelle.

Designed for professionals who demand the utmost 
reliability from their tools, Tomaga electric slicers meet 
four fundamental principles: theatricality, functionality, 
reliability, precision. Thus, every detail has its meaning, 
its function. a technical rigor that expresses itself 
through «vintage» lines and timeless elegance.

concepita per professionisti che esigono dai loro 
utensili la garanzia di un buon funzionamento nel tempo, 
le affettatrici elettriche tomaga rispondono a pieno a 
quattro principi fondamentali: teatralità, funzionalità, 
affidabilità, precisione. Per questo ogni dettaglio ha un 
senso e la sua specifica funzione. La rigorosità tecnica 
si esprime attraverso le sue linee «vintage» e la sua 
eleganza senza tempo.

électrique
eleTTrica - elecTrical
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Rosso • Planète Rouge

NERo • Or Noir

CREMA • Light Brown

Spécificités techniques : Trancheuse électrique. Boitier aluminium verni. Lame acier chromé 
diamètre 250 mm. capacité circulaire : 175 mm. capacité rectangulaire : 225 l x 175 h mm. 
système protection de lame démontable et remontable rapidement. Poignées et boutons en 
aluminium. Plateau récepteur de tranche en inox. Bras à double mouvements pour blocage 
efficace des produits. Transmission à courroie rainurées dernière generation. Moteur Monophase 
230V/50hz - Puissance 0,250 kwatt. tour de lame x mn : 210 / min. Plateau coulissant à démontage 
rapide. Nettoyage facile en toute sécurité. Epaisseur de coupe : 0 - 14 mm. Certification CE : 
Directive CE 2006/42 - Directive CE EMC 2004/108/CE - Directive CE basse tension 2006/95/
CE. Normatives sécurité électrique : EN 60335-1standards, EN 60335-2-64 standards. Directive a 
faible voltage : 2014/35/UE. Directive sur la compatibilité électromagnétique : 2014/30/UE. Degré 
d’imperméabilité : IP54. Aiguiseur à pierre intégré. Fabriquée en Italie par Tomaga Industries.
Couleurs & finitions : Rosso « Planète Rouge » • Nero « Or Noir » • Crema « Light Brown ».
inserts de décoration en laiton, poignées bois.

Technical Specifications: electric meat slicer. polished aluminium casing. chrome-plated 
steel blade diameter 250 mm. Circular capacity: 175 mm. Rectangular capacity: 225 x 175 
mm. removable and quickly replaceable blade protection system. sliding tray which can 
be dismantled in no time. easy and perfectly safe to clean. slice thickness: 0-14 mm. ce 
certification: CE Directive 2006/42 - CE EMC Directive 2004/108/CE - CE low voltage directive 
2006/95/ce. integrated whetstone. manufactured in italy by Tomaga industries.
Materials & finishes: Rosso «Red Planet» • Nero «Black Gold» • Crema «Light Brown».
Decorative inserts in brass, wood handles.

Caratteristiche tecniche: Affettatrice elettrica. Struttura in alluminio verniciato. Lama in 
acciaio temprato di diametro: 250 millimetri. Capacità circolare di taglio : 175 mm.Capacità 
rettangolare di taglio: 225 x 175 millimetri. Sistema di protezione della lama smontabile. 
sistema di scorrimento carrello smontabile. Facilità d’uso e di pulizia. spessore di taglio : 
0 – 14 mm. Certificazione CE contatto con gli alimenti: CE 2006/42 - Directive CE EMC 
2004/108/CE - Directive CE basse tension 2006/95/CE. Affilatoio incorporato. Realizzata in 
italia da Tomaga industries.
Colori e finiture: Rosso «Red Planet» • Nero «Black Gold» • Crema «Light Brown».
inserti decorativi in ottone, maniglie in legno.

chromatic 250
sevenT ies  insTrUmenT

électrique

13



Dimensions extérieures : L. 570 X l. 520 X H. 500 mm / Dimensions carton : 680 x 540 x 460 H mm. Poids 27 kg. 
Dimensioni esterne: 570 x 520 x 500 mm / Dimensioni del cartone: 680 x 540 x alt 460 mm. Peso: 27kg
External dimension: 570 x 520 x 500 mm / Box dimensions: 680 x 540 x H 460 mm. Weight: 27kg

A  530 mm
B  480 mm
C  450 mm
D  310 mm
H  450 mm

Seventies instrument

dimensions
DimenziOni - DimensiOns

chromatic 250
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Spécificités techniques : Trancheuse électrique. Boitier aluminium verni. Lame acier chromé 
diamètre 300 mm. capacité circulaire : 200 mm. capacité rectangulaire : 270 l x 210 h mm. 
système protection de lame démontable et remontable rapidement. Plateau coulissant à 
démontage rapide. nettoyage facile en toute sécurité. Poignées et boutons en aluminium. Plateau 
récepteur de tranche en inox. Bras à double mouvements pour blocage efficace des produits. 
transmission à courroie rainurées dernière generation. moteur monophase 230V/50hz - Puissance 
0,250 kwatt. Tour de lame x mn: 210 / min. Epaisseur de coupe : 0 - 14 mm. Certification CE : 
Directive CE 2006/42 - Directive CE EMC 2004/108/CE - Directive CE basse tension 2006/95/
CE. Normatives sécurité électrique : EN 60335-1standards, EN 60335-2-64 standards. Directive a 
faible voltage : 2014/35/UE. Directive sur la compatibilité électromagnétique : 2014/30/UE. Degré 
d’imperméabilité : IP54. Aiguiseur à pierre intégré. Fabriquée en Italie par Tomaga Industries

Couleurs & finitions : Rosso « Planète Rouge » • Nero « Or Noir » • Crema « Light Brown ».
inserts de décoration en laiton, poignées bois.

Technical Specifications: electric meat slicer. polished aluminium casing. chrome-plated 
steel blade diameter 300mm. Circular capacity: 200mm. Rectangular capacity: 270 x 210 
mm. removable and quickly replaceable blade protection system. sliding tray which can be 
dismantled in no time. Easy and perfectly safe to clean. Slice thickness: 0-14mm. CE certification: 
ce Directive 2006/42 - ce emc Directive 2004/108/ce - ce low voltage directive 2006/95/ce. 
integrated whetstone. manufactured in italy by Tomaga industries.
Materials & finishes: Rosso «Red Planet» • Nero «Black Gold» • Crema «Light Brown».
Decorative inserts in brass, wood handles.

Caratteristiche tecniche: Affettatrice elettrica. Struttura in alluminio verniciato. Lama in 
acciaio temprato di diametro: 300 millimetri. capacità circolare di taglio : 200 mm.capacità 
rettangolare di taglio (270 x 210 millimetri). Sistema di protezione della lama smontabile. Sistema 
di scorrimento carrello smontabile. Facilità d’uso e di pulizia. spessore di taglio : 0 – 14 mm. 
Certificazione CE contatto con gli alimenti: CE 2006/42 - Directive CE EMC 2004/108/CE - 
Directive CE basse tension 2006/95/CE. Affilatoio incorporato. Realizzata in Italia da Tomaga 
industries.
Colori e finiture: Rosso «Red Planet» • Nero «Black Gold» • Crema «Light Brown». 
inserti decorativi in ottone, maniglie in legno.

Rosso • Planète Rouge

NERo • Or Noir

CREMA • Light Brown

chromatic 300
sevenT ies  insTrUmenT

électrique
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Seventies instrument
Dimensions extérieures : L. 570 X l. 520 X H. 500 mm / Dimensions carton : 680 x 540 x 460 H mm. Poids 27 kg. 

Dimensioni esterne: 570 x 520 x 500 mm / Dimensioni del cartone: 680 x 540 x alt 460 mm. Peso: 27kg
External dimension: 570 x 520 x 500 mm / Box dimensions: 680 x 540 x H 460 mm. Weight: 27kg

A  530 mm
B  480 mm
C  450 mm
D  310 mm
H  450 mm

dimensions
DimenziOni - DimensiOns

chromatic 300
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Spécificités techniques : Trancheuse électrique. Boitier aluminium verni. Lame acier chromé 
diamètre 350 mm. Capacité circulaire : 240 mm. Capacité rectangulaire : 320 l x 245 h mm. 
système protection de lame démontable et remontable rapidement. Poignées et boutons 
en aluminium. Plateau récepteur de tranche en inox. Bras à double mouvements pour 
blocage efficace des produits. Transmission à courroie rainurées dernière generation. Moteur 
monophase 230V/50hz - Puissance 0,250 kwatt. tour de lame x mn: 210 / min. Plateau 
coulissant à démontage rapide. nettoyage facile en toute sécurité. epaisseur de coupe : 0 - 
14 mm. Certification CE : Directive CE 2006/42 - Directive CE EMC 2004/108/CE - Directive 
ce basse tension 2006/95/ce. normatives sécurité électrique : en 60335-1standards, en 
60335-2-64 standards. Directive a faible voltage : 2014/35/UE. Directive sur la compatibilité 
électromagnétique : 2014/30/UE. Degré d’imperméabilité : IP54. Aiguiseur à pierre intégré
Fabriquée en italie par tomaga industries.
Couleurs & finitions : Rosso « Planète Rouge » • Nero « Or Noir » • Crema « Light Brown ».
inserts de décoration en laiton, poignées bois.

Technical Specifications: electric meat slicer. polished aluminium casing. chrome-plated 
steel blade diameter 350mm. circular capacity: 240mm. rectangular capacity: 320 x 245 
mm. removable and quickly replaceable blade protection system. sliding tray which can be 
dismantled in no time. Easy and perfectly safe to clean. Slice thickness: 0-14mm. CE certification: 
ce Directive 2006/42 - ce emc Directive 2004/108/ce - ce low voltage directive 2006/95/ce. 
integrated whetstone. manufactured in italy by Tomaga industries.
Materials & finishes: Rosso «Red Planet» • Nero «Black Gold» • Crema «Light Brown».
Decorative inserts in brass, wood handles.

Caratteristiche tecniche: Affettatrice elettrica. Struttura in alluminio verniciato. Lama in acciaio 
temprato di diametro: 350 millimetri. capacità circolare di taglio : 240 mm.capacità rettangolare 
di taglio: 320 x 245 millimetri. sistema di protezione della lama smontabile. sistema di scorrimento 
carrello smontabile. Facilità d’uso e di pulizia. Spessore di taglio : 0 – 14 mm. Certificazione CE 
contatto con gli alimenti: ce 2006/42 - Directive ce emc 2004/108/ce - Directive ce basse 
tension 2006/95/CE. Affilatoio incorporato. Realizzata in Italia da Tomaga Industries.
Colori e finiture: Rosso «Red Planet» • Nero «Black Gold» • Crema «Light Brown».
inserti decorativi in ottone, maniglie in legno.

Rosso • Planète Rouge

NERo • Or Noir

CREMA • Light Brown

chromatic 350
sevenT ies  insTrUmenT

électrique
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A  795 mm
B  610 mm
C  580 mm
D  400 mm
E  550 mm
F  110 mm
H  500 mm

Dimensions extérieures : L. 795 X l. 610 X H. 660 mm / Dimensions carton : 800 x 710 x 700 H mm. Poids 47 kg. 
Dimensioni esterne: 795 x 610 x 660 mm / Dimensioni del cartone: 800 x 710 x alt 700 mm. Peso: 47kg
External dimension: 795 x 610 x 660 mm / Box dimensions: 800 x 710 x H 700 mm. Weight: 47kgSeventies instrument

dimensions
DimenziOni - DimensiOns

chromatic 350
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Spécificités techniques : Trancheuse électrique à lame Verticale Tomaga Chromatic LAB330 
structures en aluminium pour la carrosserie de la machine - lame acier 59/62 rockwell 
Diamètre 330 mm - capacité circulaire : 225 mm - capacité rectangulaire : 300 l x 225 h mm 
système protection de lame - Poignées et boutons en aluminium - Plateau récepteur de tranche 
en inox - Bras à mouvements automatiques et autonivelant pour blocage efficace des produits 
transmission à courroies rainurées - moteur monophasé 230V/50hz - tour de lame x mn : 
210 / min - Epaisseur de coupe: 0 – 14 mm, poids : 33 kg - Certifiée contact alimentaire: 
2002/72/EEC, Reg 1935/2004/EEC, 2002/95/CE (ROHS), 2006/42/EEC - Certification CE : 
Directive CE 2006/42 - Directive CE EMC 2004/108/CE - Directive CE basse tension 2006/95/
CE. Normatives sécurité électrique : EN 60335-1standards, EN 60335-2-64 standards. Directive 
à faible voltage : 2014/35/UE. Directive sur la compatibilité électromagnétique : 2014/30/UE. 
Degré d’imperméabilité : IP54. Aiguiseur à pierres intégrées - Fabriquée par/pour TOMAGA 
industries (italie).
Couleurs & finitions : LAB « Inox » • Inserts de décoration en laiton, poignées aluminium.

Technical Specifications: electric meat slicer. polished aluminium casing. chrome-plated 
steel blade diameter 330mm. circular capacity: 225mm. rectangular capacity: 300 x 225 mm. 
removable and quickly replaceable blade protection system. sliding tray which can be 
dismantled in no time. Easy and perfectly safe to clean. Slice thickness: 0-14mm. CE certification: 
ce Directive 2006/42 - ce emc Directive 2004/108/ce - ce low voltage directive 2006/95/ce. 
integrated whetstone. manufactured in italy by Tomaga industries.
Materials & finishes: Lab «Inox» • Decorative inserts in brass, aluminium handles.

Caratteristiche tecniche: Affettatrice elettrica. Struttura in alluminio. Lama in acciaio temprato 
di diametro: 330 millimetri. capacità circolare di taglio : 225 mm.capacità rettangolare di taglio: 
300 x 225 millimetri. sistema di protezione della lama smontabile. sistema di scorrimento carrello 
smontabile. Facilità d’uso e di pulizia. Spessore di taglio : 0 – 14 mm. Certificazione CE contatto 
con gli alimenti: ce 2006/42 - Directive ce emc 2004/108/ce - Directive ce basse tension 
2006/95/CE. Affilatoio incorporato. Realizzata in Italia da Tomaga Industries.
Colori e finiture: Lab «Inox» • Inserti decorativi in ottone, maniglie in alluminio.

chromatic lab 330
LABORATORy INSTRuMENT

électrique
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F

F

A  570 mm
B  520 mm
C  500 mm
D  345 mm
E  510 mm
F  540mm

Dimensions extérieures : L. 570 X l. 520 X H. 540 mm / Dimensions carton : 730 x 620 x 530 H mm. Poids 33 kg. 
Dimensioni esterne: 570 x 520 x 540 mm / Dimensioni del cartone: 730 x 620 x alt 530 mm. Peso: 33kg
External dimension: 570 x 520 x 540 mm / Box dimensions: 730 x 620 x H 530 mm. Weight: 33kg

dimensions
DimenziOni - DimensiOns

chromatic 350

laboratory instrument
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accessoires
accessOri - accessOries

collection

accessoiriser par un support présentoir nos trancheuses 
tomaGa, c’est partir d’une pièce authentique et la 
compléter, en lui conservant toute sa singularité. tout 
en restant dans l’univers culinaire il fallait se dégager des 
contraintes techniques, et aboutir à un objet étroitement 
lié à la machine. nos supports vous assurerons une 
parfaite stabilité, un effet esthétique sublimé et une 
maniabilité aisée.

accessorize with a support display our slicers 
TOMAGA is from an authentic piece and complete 
it, retaining all its singularity. While remaining in the 
culinary universe it was necessary to free oneself from 
the technical constraints, and to end up with an object 
closely related to the machine. Our supports will ensure 
a perfect stability, sublimated aesthetic effect and easy 
handling.

Accessoriare le nostre affettatrici Tomaga di un 
piedistallo appositamente progettato è come donare 
ad un oggetto già originale il suo completamento 
che ne aumenta il  grande carattere. restando in un 
contesto culinario era necessario staccarsi dai vincoli 
tecnici per creare qualcosa di strettamente legato alla 
macchina. i nostri piedistalli assicurano anche una 
perfetta stabilità,un effetto estetico sublime ed una 
facile utilizzazione.
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Spécificités techniques : colonne de support pour trancheuse tomaGa imperial i33. 
Structure en fonte vernie (3 éléments). Base quadrangulaire à 4 pieds. Stabilisateurs de pieds 
réglables et non visibles. croisillon support trancheuse avec protection d’accessibilité aux 
engrenages mécaniques (sécurité enfant). signature insert laiton cloué imperial i33. Design 
exclusif modèle tomaGa imperial i33. système de déplacement en option. Fabriquée en italie 
par tomaGa inDUstries.
Couleurs & finitions : Rosso « Planète Rouge » • Nero « Or Noir » • Crema « Light Brown ».
Finition inserts de laiton gravés et vernis.

Technical Specifications: Support column for the TOMAGA I33 Imperial meat slicer. Polished 
cast iron structure (3 parts). Rectangular base with four feet. Adjustable and invisible feet 
stabilisers. a slicer support brace with a protective barrier over the mechanical components (for 
child safety). Signature i33 Imperial brass insert. Exclusive design for the TOMAGA Imperial i33 
model. Optional transport system. manufactured in italy by tomaGa inDUstries.
Materials & finishes: Rosso «Red Planet» • Nero «Black Gold» • Crema «Light Brown».
Decorative inserts in brass, wood handles.

Caratteristiche tecniche: Piedistallo in ghisa per Imperial i33. Basamento in ghisa verniciata 
(3 elementi). Base quadra a quattro appoggi. Piedini di stabilizzazione a scomparsa. Supporto 
a croce con barriera contro l’accessibilità degli ingranaggi (sicurezza bambini). inserti decorativi 
in ottone imperial i33. Design esclusivo modello Tomaga imperial i33. Forma predisposta per 
sistema di spostamento (optional). Prodotto in Italia da TOMAGA INDuSTRIES.
Colori e finiture: Rosso « Red Planet » • Nero « Oro nero » • Crema « Light Brown ». 
inserti decorativi in ottone, maniglie in legno.

support imperial i33
sUperlaTive insTrUmenT

accessoires

Rosso • Planète Rouge NERo • Or Noir CREMA • Light Brown
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Dimensions extérieures : L. 400 X l. 400 X H. 841 mm. Dimensions carton : long 800 x larg 640 x haut 640 mm Poids : 50 kg.
Dimensioni esterne: l. 400 X l. 400 X h. 841 mm. Dimensioni del cartone: lung 800 x larg 640 x alt 640 mm. peso: 50kg.

External dimension: L. 400 X l. 400 X H. 841 mm. Box dimensions: 800 long x W 640 x H 640 mm. Weight: 50kg.

dimensions
DimenziOni - DimensiOns

support imperial i33

A   841 mm
B   400 mm
C   478 mm
D   433 mm
E   200 mm

B

C

D

E E

E

E

B

A
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Spécificités techniques : colonne de support pour trancheuse électrique tomaGa 
Chromatic. Structure en fonte vernie (3 éléments). Base quadrangulaire à 4 pieds. Stabilisateurs 
de pieds réglables et non visibles. Plateau support trancheuse avec trappe d’accessibilité au 
câblage électrique interne du support. Prise de courant schuko iP65. Design exclusif modèle 
tomaGa chromatic. système de déplacement à roulette en option. Fabriquée en italie par 
tomaGa inDUstries.

Couleurs & finitions : Rosso « Planète Rouge » • Nero « Or Noir » • Crema « Light Brown ».
Finition liseré or vernis.

Technical Specifications: Support column for the TOMAGA Chromatic meat slicer. Polished 
cast iron structure (3 parts). Rectangular base with four feet. Adjustable and invisible feet 
stabilisers. slicer support plate with access hatch to the internal electrical wiring of the support. 
Exclusive design for the TOMAGA Chromatic model. Optional transport system. Manufactured 
in Italy by TOMAGA INDuSTRIES.
Materials & finishes: Rosso «Red Planet» • Nero «Black Gold» • Crema «Light Brown».
Gold painted decor

Caratteristiche tecniche: Piedistallo in ghisa per Imperial i33. Basamento in ghisa verniciata 
(3 elementi).Base quadra a quattro appoggi. Piedini di stabilizzazione a scomparsa. Piato di 
supporto affettatrice con accessibilità al cablaggio elettrico interno. Design esclusivo modello 
Tomaga chromatic. Forma predisposta per sistema di spostamento (optional). prodotto in italia 
da TOMAGA INDuSTRIES.
Colori e finiture: Rosso « Red Planet » • Nero « Oro nero » • Crema « Light Brown ».
Vernice oro di finitura.

support chromatic
sevenTies insTrUmenT - 300 & 350

accessoires

Rosso • Planète Rouge NERo • Or Noir CREMA • Light Brown
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Dimensions Chromatic 350 : 757 x 626 x 446 mm / Dimensions Chromatic 300 : 757 x 516 x 376 mm. Poids : 50 kg.
Dimensioni Chromatic 350: 757 x 626 x 446 mm / Dimensioni Chromatic 300: 757 x 516 x 376 mm. Peso: 50kg.

Chromatic 350 dimension: 757 x 626 x 446 mm / Chromatic 300 dimensions: 757 x 516 x 376 mm. Weight: 50kg.

dimensions
DimenziOni - DimensiOns

support chromatic

chromatic 350 chromatic 300

C

B

A D

E

A   626 mm
B   446 mm
C   757 mm
D   516 mm
E   376 mm

cable trancheuse

arrivée électrique

serre cable

Prise schuko iP65
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tomaGa industries

contact@tomaga.fr - www.tomaga.fr

Les marques et modèles TOMAGA font l’objet de dépôts internationaux.
Modèles et caractéristiques techniques sous réserve de modifications sans préavis de notre part.

TOMAGA brands and models are protected by international patents.
Models and technical specifications subject to change.
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